
Beszámoló a 4092 sz. Dózsa György Úttörőcsapat 2019-es munkájáról

Úttörőcsapatunk  2019-ben  is  a  törvényes  keretek  között  alapszabályának 
megfelelően működött. A csapat munkáját változatlan összetételben az 5 tagú 
csapatvezetőség  és  a  két  állandó  meghívott  irányította,  koordinálta,  melyből 
ketten  külföldön  tartózkodtak,  a  vezetőség  azonban  -  hála  a  technika  adta 
lehetőségeknek - így is eredményesen dolgozott.

Programjainkról:

Mint ahogy az már évek óta hagyomány, nagyobb programjaink mellett, minden 
hónap első péntekjén különböző témájú Péntactivityre vártunk minden kicsit és 
nagyot.

Nem volt ez másképp január 11-én sem. Örülve a frissen esett hónak, Hatalmas 
Havat Hajcihőt terveztünk és bár a hó megérkezett, csak kevés gyereknek volt 
kedve kimozdulni a meleg szobából ezen az estébe hajló péntek délutánon. Aki 
viszont  nem ijedt  meg a  hidegtől  meg a  sötéttől,  az remekül érzete  magát a 
Kenyeres-kertben - egyebek mellett Zsuzsa néni forró teájának is köszönhetően.

Éves közgyűlésünket január 19-én tartottuk. Sajnos a kevés résztvevő miatt, a 
megismételt, azonos napi hivatalos közgyűlés során ékeltük a 2018-as esztendő 
programjait.  Elfogadtuk  a  pénzügyi  beszámolót  és  sor  került  az  idei  év 
programjának ismertetésére, megvitatására is. 

Január 26-án a Civil ház adott otthont a Gamer napunknak. Az ifik  – Pásztor 
Matyi  vezetésével  – már  reggel  óta  rendezkedtek  a  nagyteremben  és  a 
sarokszobában is, szereltek, vezetékeztek, hogy 10 órakor megkezdődhessen a 
nagy  csata.  A csúszás  ellenére  a  szép  számú  résztvevő  türelmesen  várta  a 
sorsolást  és  eligazítást.  A  fiúk  fifáztak,  a  lányok  Just  dance-eltek,  aki 
megéhezett, szomjazott, zsíroskenyeret ehetett, teát ihatott. Nagyszerűen sikerült 
délelőtt volt.

A február 1-jei péntactivityn – némi kavarodás ellenére, vagy talán éppen azért – 
egy jó hangulatú társasjáték délután kerekedett. 

Február 23-án a tavalyi tábor lovagi udvara farsangi mulatságra érkezett a Civil 
házba.  Boszorkányok,  hercegnők,  tündérek töltötték  meg a  termeket,  de  volt 
csillagfejű  csavarhúzó,  Coca  Cola,  sőt,  gólyafészek  kéménnyel,  és  még 
Hermione is eljött a Roxfortból. Zsuzsa királynő lemondott címéről, legkisebb 
lánya  kezét  pedig  Lui  király(fi)  nyerte  el,  aki  így  ismét  trónra  léphetett. 
Rengeteg gyönyörűen díszített fánk süllyedt el az éhes gyomrokban, de játékra, 
táncra is maradt idő.



Március 8-án csodás fantáziavilágba hívott minket Kovács Hédi néni. Először a 
kutyusok  kötélhúzó  versenyén  szurkolhattunk,  majd  a  résztvevők  maguk 
keltették  életre  a  három kismalac  hősi  küzdelmét  a  szörnyűséges  fűrészfogú 
farkas ellen, később minden résztvevő készíthetett bábokat - királylányt vagy 
kismalacot, kinek mi tetszett, végül hozott, illetve a helyszínen készített bábok 
életre keltésével egy hatalmas báb-kavalkád bontakozott ki.

A március 15-i ifjakra a Községháza előtt mi is koszorúzással emlékeztünk meg. 
Csapatunkat Wasylkovicz Kincső és Pécsi Ricsi képviselte. 

Az  ünnepi  hangulatot  megőrizve  23-án  egy  számháborúval  összekötött 
tábortüzet gyújtottunk. Gyorsan telt a délután és az este a tábortűz körül dalolva 
találta népes kis csapatunkat.

Áprilisi  péntekünk,  bár  kisebb  létszámú,  de  annál  lelkesebb  résztvevővel 
találkozott  a  tó  körül  sétálva,  ahol  – a  költészet  napjára  is  utalva  – lépten-
nyomon verssorok és képek vártak ránk fűben megbújva, fa mögött rejtőzve.

Sajnos  az  április  13-ra  tervezett  kirándulásunk  a  budapesti  Eleven  Parkba 
programütközés miatt meghiúsult. 

Május 1. majálisa Szilasalján ért bennünket, ahol a régi idők egyik legkedvesebb 
emléke  szerint  repült  a  labda,  és  bográcsban  főtt  az  ínycsiklandó  paprikás 
krumpli. 

Hogy milyen hangokat rejt a tavaszi éjszaka, és mit csinál a természet, ha az 
ember nyugodni tér, egy éjszakai túra keretében fedeztük fel május 10-én. Népes 
csapatunk otthagyta lépteinek nyomát Gomba bel- és külterületén egyaránt.

Május utolsó szombatján rendeztük meg hagyományos gyereknapunkat, ahová a 
falu  összes  gyerekét  szeretettel  vártuk.  A régóta  szívünkhöz  nőtt  számok,  a 
lisztfújás,  tortaevés,  lufi  borotválás  stb.  mellett  idén  is  sok  újdonság  várt  a 
résztvevőkre. 

Júliusban már egyik lábunkról a másikra toporogva vártuk, hogy felhangozzék 
végre  a  kiáltás:  Irány Horány!  Időutazásunk a  távoli  őskorban kezdődött,  és 
világraszóló vacsorákon, vérpezsdítő vetélkedőkön és vérlázító reggeli tornákon 
keresztül  jutott  el  egészen  a  távoli  jövőig.  Mindeközben  gyűltek  a 
próbajelvények, okosak, bátrak lettünk, és amolyan igazi úttörőbarátok.

Az  új  iskolaévet  és  a  szeptembert  egy  testet-lelket  átmozgató  sportnappal 
indítottuk útjára a Kenyeres-kertben, ahol újfent az évek óta fennálló kérdésre 
kutattuk a választ: ugyan ki a legMessibb? 



Szeptember 27-én a tó vendégei voltunk egy csendes péntek délutánra, ahol egy 
jóízű sütögetés keretében szállt a füst, sercegett a szalonna, omlott a puha kenyér 
és szájról szájra jártak a vidám történetek.

Október  23-án  a  községi  ünnepségen  idén  is  koszorúztunk,  csapatunkat 
Ducsainé Kazup Zsuzsa és és Wasylkovicz Kincső képviselte.

November  8-án  sajnos  csak  kevés  jelenlévőnek tudtuk megmutatni,  hányféle 
csoda bújik meg a papírokba zárva, amihez elég egy csöppnyi kézügyesség és 
máris  repülőgépek,  hajók,  táncoló  lovagok,  reneszánsz  babák  népesítik  be  a 
környéket, vagy éppen egy egész középkori vásár elevenedik meg. 

November 20-án megrendezett kaszinónkra megtelt a Civil ház díszbe öltözött 
ifikkel, akik izgalmasabbnál izgalmasabb játékokkal várták azokat, akik próbára 
tették a szerencséjüket. A kakaó és a kalács – mint mindig – mind elfogyott, és 
mindenki jókedvűen és nyereményekkel megrakodva térhetett haza.

Úttörőcsapatunk ebben az évben is együttműködött az általános iskolával, és a 
Faluházzal, melyek rendezvényeink helyszínéül szolgáltak.

A csapat  programjait  az  ifivezetők  sokszor  órákon,  napokon  keresztül,  nagy 
munkával  tervezték,  szervezték,  és  bonyolították  le.  Köszönet  ezért 
mindannyiuknak.

És köszönet Nektek, akik megtiszteltek minket a jelenlétetekkel.

Összességében elmondhatjuk, hogy idén is programokban gazdag évünk volt, 
ahová  sok  készüléssel  és  nagy  szeretettel  vártunk  mindenkit.  Sajnos  több 
esetben azt  tapasztaltuk azonban, hogy nem az eddig megszokott létszámmal 
jelentek  meg  az  érdeklődők.  Ha  van  javaslatotok,  vagy  ötletetek,  aminek 
eredményeképpen  még  többen  tudjunk  együtt  nevetni,  játszani,  kérlek  akár 
most, akár bármelyik program alkalmával mondjátok el nekünk.


